



## К конкурсу готовы

**Вчера 30 уполномоченных по охране труда ППО «НКАЗ» собрались, чтобы накануне традиционного конкурса уполномоченных, который состоится на заводе 26 апреля, ещё раз пройти тренировку.**

С помощью главного технического инспектора Кемеровской ТПО ГМПР Сергея Ермакова профактивисты проверили свои знания Трудового кодекса, рассмотрели вопросы, на которые им скоро предстоит ответить: об условиях труда, о проведении спецоценки, порядке расследования несчастных случаев и многие другие.

Занятия по оказанию первой медицинской помощи провёл внештатный работник Кемеровского областного медицинского колледжа, врач скорой помощи Сергей Козлов.

Затем специалист по работе с ключевыми клиентами компании «3-М Россия» Николай Булатов провёл презентацию средств индивидуальной защиты.

